
Notulen MR-vergadering 23 mei 2011 

Aanwezig: Esther v. Krieken, Ronald v. Geest, Annelies Jacobs, Dianne Mathijssen, 

Stephanie Verkuijlen, Christian v/d Bosch, Emile Das, Judith Bevers (notuliste). 

1. Opening: 

Ronald opent de vergadering om 19.30 u. De vergadering wordt gestart met de MR. Om 

20.30 u. sluit de OR aan. Ronald heet iedereen van harte welkom, ook Esther v. Krieken 

die namens de OR al aanwezig is. 

 

2. Vorige notulen: 

Vraag over enquête. Wat zou een speerpunt voor de MR kunnen zijn? Dat zou een 

onderwerp voor volgend jaar kunnen zijn. Denk aan culturele vorming.  

Dit wordt een volgend agendapunt. 

De fruitdagen verlopen goed. 

Irna bouwt haar werkzaamheden uit, stapje-voor-stapje zal ze steeds meer in de klas gaan 

werken. 

De functioneringsgesprekken zijn afgerond. 

 

3. Risico-inventarisatie BHV: 

Om de paar jaar moet er een risico-inventarisatie gemaakt worden. Dit is gedaan door de 

BHV’ers. Het personeel heeft al een soortgelijk vragenlijst ingevuld. 

Er is een plan van aanpak uitgekomen. Dit is uitgewerkt op papier. Annelies licht het in 

het kort toe. 

Bij een aantal onderdelen zijn aandachtspunten naar voren gekomen, wat vervolgens 

actiepunten zijn geworden.  

Bijv. de afvalbakken: Annelies wil graag een milieustraat maken en leuke afvalbakken op 

de speelplaats. Een aantal punten blijven discussiepunten, zoals ventilatie in de klas (hier 

ontkom je niet altijd aan), fietsenstalling (dit zou een punt voor de MR kunnen zijn). 

Het plan van aanpak gaat naar de Arbodienst en zij keuren dit wel/niet goed. Indien het 

niet goedgekeurd wordt, krijgen we het verslag terug met opmerkingen en dat moet weer 

aangepast worden. Om de 2 jaar moet dit vernieuwd worden. 

 

4. Verkiezingen 2011 – 2012: 

Er wordt geadviseerd om 3 jaar zitting te nemen. De brieven gaan 27 mei de deur uit. 

 

 

 



5. Site MR: 

Een aantal mensen hebben wat ideeën opgedaan.  

Dit blijft een actiepunt. Wanneer er ideeën zijn, kan dit doorgemaild worden naar Judith. 

Zij zal dit met Harry bespreken.  

6. Mededelingen vanuit team, directie en GMR: 

Team 

Op dit moment zijn we een nieuwe taal- spellingsmethode aan het uitproberen, namelijk 

Taal op Maat. Dinsdag 31 mei staat de evaluatie op de agenda. Als de methode bevalt, 

wordt deze in september aangeschaft. 

Vanuit Skipos is er een toetsprotocol ontwikkeld. Hierin staat hoe de Cito-toetsen 

afgenomen moeten worden. Omdat Skipos met Parnassys (hier komt alles van de 

leerlingen in te staan) werkt, willen we bovenschools de toetsen gaan vergelijken met 

elkaar. Daarvoor is het nodig, dat we ons allemaal aan dezelfde afspraken houden. 

Op de studiedag na Pasen zijn een aantal verbeterpunten van de enquête besproken. Hoe 

pakken we dit aan? 

Op de studiedag van 22 april hebben we hebben nagedacht over hoe we de zorg volgend 

schooljaar beter kunnen organiseren en Accadin (een programma voor hoogbegaafden) is 

toegelicht. 

Ronald geeft aan dat het fijn zou zijn voor ouders om ergens terug te lezen wat er tijdens 

een studiedag is gedaan. 

Directie 

Annelies is druk bezig met de formatie en het schoolplan. Dit moet het einde van het 

schooljaar doorgespit en goedgekeurd worden door de MR. 

16 juni zou de laatste MR-vergadering zijn. Deze wordt verplaatst naar dinsdag 21 juni. 

 

GMR 

Skipos is bezig met het afvloeiingsbeleid binnen de stichting, zodat niet alleen de jongere 

leerkrachten afvloeien wanneer er terugloop is van leerlingen. Dit doen ze aan de hand 

van leeftijdscategorieën. Uiteindelijk is Hajo de eindverantwoordelijke. 

De nieuwe voorzitter van de GMR is bekend gemaakt, namelijk Tineke Kemperman.  

30 Augustus is er een GMR-carroussel gepland. Peter Kanters legt die dag uit wat MR en 

GMR inhoudt. 

Er is een bestuurswijziging in gang gezet. Hajo wordt bestuurder en het bestuur wordt 

raad van toezicht. 

Het zorgplan en het jaarverslag WSNS is besproken. GMR is niet akkoord gegaan. Een 

van de scholen binnen het samenwerkingsverband had nogal extreme groei in 

zorgcontracten. Hierdoor kwamen ze financieel tekort  waardoor de GMR dit heeft 

afgekeurd. 

1-zorg-route is besproken. Er is 1 manier van aanvragen voor kinderen die hulp nodig 

hebben. Op onze school is het groepshandelingsplan daar een voorbeeld van: iedereen 

werkt op een en dezelfde manier. Dit traject gaat nog een tijd duren. 



Het financieel verslag is goedgekeurd. 

Tijdens de eerste vergadering van de MR, moeten we de vergaderingen plannen. 

Actie MR: speerpunt KMPO / enquête 

 

OR 

Het beleidsplan is bekeken.  

Aan de nieuwe leden is gevraagd wie er zitting gaat nemen in de OR. Dat betekent dat er 4 

nieuwe mensen zijn en er 3 mensen afscheid nemen. 

De informatieavond van dhr. v/d Wiel heeft plaatsgevonden. De vraag was allerlei soorten 

stoornissen aan te kaarten. Helaas is dit beperkt gebleven tot ADHD en ADD. 31 mei 

komt er om half 8 op Nederland 3 een serie van mevr. de Bruin. Dit gaat over autisme. 

 

7. Rondvraag: 

Judith heeft namens de MR een kaart naar Arthur gestuurd. 

 

8. Sluiting: 

Ronald sluit de vergadering om 20.30 u. De OR sluit aan.  

 

 

 



 

 

 

 

 


